
Referat fra stævneudvalgsmøde d.18. februar 2025 

Valg af referent: Eva Buxbom 

Deltagere: Finn Nielsen. Trine Bagger, Eva Buxbom og Didde Hauch. 

 

Overskydende medaljer og pokaler tilbage til stævneudvalget  

Pokalbutikken er stadig meget interesseret i at få overskydende pokaler og medaljer tilbage. 

Derved bliver de genbrugt og forbundet sparer penge. For at huske de arrangerende klubber på 

dette, vil stævnearrangøren minde dem om det, når denne kontakter den arrangerende klub.  

 

Opdatering af dommerdatabasen 

Trine har overtaget opdatering af dommerdatabasen. Hun trives med opgaven og sikrer, at det er 

de dommere, der har dømt, der bliver registreret, samt at dommere får registreret de indvejninger, 

de dømmer. 

 

DM-hold – større udbredelse  

Efter R- mødet (hvis forslaget om at DM-hold finalen 2026 vil blive afholdt under DM-ugen 2026 

bliver godkendt) kan der udarbejdes et opslag med medieudvalget om at DM-hold finalen vil være 

den konkurrence, der vil blive afholdt ved DM-ugen 2026. Det er vigtigt, at der tilmeldes hold til 

første runde i starten af januar 2026, da flere hold ikke kan eftertilmeldes. Ved næste 

stævneudvalgsmøde vil vi debattere, hvordan vi bedst mulig gør deltagelse ved DM-hold attraktivt i 

2026 uafhængig af, hvorvidt forslaget bliver stemt igennem. 

 

Opdatering på arbejdet i udstyrsgruppen 

Eva fortalte om arbejdet med udstyrsgruppen, som er en undergruppe af stævneudvalget. Der er 

blevet afholdt 2 møder i udstyrsgruppen, hvor der er blevet delt erfaring og ideer. Referat fra 

møderne er blevet lagt under referater under stævneudvalg. 

 

Flere kurser i klubberne 

Behov for at arrangere kurser i 2025 for klubber blev debatteret. Udvalget vil i samarbejde med 

Peter Andersen om at tilbyde kurser om antidoping. Her skal der sættes fokus på at undersøge, 

hvad klubbers medlemmer ikke ved nok om, og derefter målrette kurser med særlig fokus op den 



viden, som undersøgelse viser mangler. Derudover vil udvalget udarbejde et onlinemøde mellem 

erfarne klubber, der afholder stævner, og klubber, som overvejer at byde ind på at afholde et 

stævne. Ved mødet vil der være mulighed for at stille de spørgsmål om bekymringer, som gør, at 

nye klubber ikke vælger at afholde stævner. Her tænker vi, at samarbejde med Peter Andersen, 

som ved meget om klubudvikling og erfarne klubber som TSK, AAK og HSK. Eva vil kontakte Peter 

Andersen i forhold til at udvikle overstående kurser.  

 

Hvordan afholdes stævner, er der behov for at ændre på størrelsen? 

I 2025 har der ikke været behov for at ændre på stævner, da de fungerer godt.  

 

Afsættelse af stævner 2025 

Vi er næsten i hus med at få afsat alle stævner. De stævner, der endnu ikke er afsat, er de 

stævneansvarlige i gang med at få afsat. Det forventes, at de sidste stævner bliver afsat inden 

udgang af marts.  

Det årlige gennemsyn af stævnereglerne viste, at udvalget løser opgaver godt.   

(Regler for stævneudvalget ligger under stævneudvalg på DSF’s hjemmeside). 

Terminslisten 2026 

Terminslisten 2026 er vigtig at få udarbejdet i god tid. Derfor vil vi ved næste udvalgsmøde finde en 

dato for et møde, hvor udvalget er godt forberedte til at udarbejde et udkast til en terminsliste. 

Det kan først blive efter R-møde på grund af indsendte forslag i forhold til DM-hold. 

Evt. 

Intet til eventuelt.  

 

Dato for næste møde 24.april kl.19.00 

 

 

 


